



市工商局的工作人员向市民讲解如何辨别假酒。 本报记者 李军 摄

## 42家保险公司 展开宣传活动

本报聊城3月16日讯(记者 王瑞超 通讯员 张福存 王建群)

3月15日,聊城市保险行业协会组织全市42家保险公司开展“保险,让生活更美好”主题宣传活动,各公司宣传方式灵活多样,不乏时尚元素与亲民色彩,咨询现场人气火爆。

此次活动以各家保险公司为主体,市直保险机构和各县(市、区)、乡镇(街道办事处)保险机构上下联动,通过在各市的办公楼和营业网点前纷纷悬挂宣传条幅,设立咨询服务台,摆放宣传展板,张贴宣传海报,向过往路人宣传保险知识、发放宣传资料等形式进行宣传。

有的公司现场演示利用3G网络现代信息技术手段提高投保、理赔服务时效的新举措;有的公司通过向过往路人发放调查问卷,深入了解消费者需求和对保险业的满意度;有的公司深入社区、农村和机关进行宣传,倾听不同层次的人群对保险业的期待,深入了解消费者心声。

据不完全统计,本次3.15宣传活动,聊城保险业42家市级保险公司和各县(市区)、各乡镇(街道办事处)260多个分支机构和营业网点参与宣传,参加活动人数1000余人,发放各类宣传资料10000余份,接受咨询2000余人次。



市民在咨询保险知识。 本报记者 王瑞超 摄

# 聊城“3·15”大型宣传咨询服务活动举行 十余部门现场接受咨询投诉

本报聊城3月16日讯(记者 李璇 谢晓丽 通讯员 李兴山 蒋利强) 14日上午,聊城市金鼎购物中心门前广场人头攒动,聊城市暨东昌府区2014年“3·15”国际消费者权益日大型宣传咨询服务活动在此举行,市工商局、市消协、市质监局、市食品药品监督管理局、市消协律师团、东昌府工商局、东昌府消协等十余个部门现场接受市民咨询及投诉。

14日上午不到9点,参加

“3.15”国际消费者权益保护日服务活动的相关部门便来到现场。市食药监局工作人员说,除了向市民普及有关消费的知识外,最重要的是要让市民学会辨别真假食品、药品。

活动刚开始,不少部门的咨询台前便吸引了众多市民。“东阿阿胶是不是只有药店里卖的才是真的,超市卖的能相信吗?”在市食品药品监督管理局咨询台前,很多市民对阿胶的真假辨别十分感兴趣。该局工作

人员介绍:“市民选购东阿阿胶产品时,可从外包装和价格上先有一个直观鉴别。如正品阿胶包装上“阿胶”二字有明显凹凸感,假阿胶则无凹凸感,并有错字、漏字等,防伪电话几乎都打不通或提示输入错误等。”

聊城市工商局工作人员介绍,今年的宣传服务活动突出“新消费、新权益、新责任”这个年度主题,旨在向全市广大消费者普及新《消费者权益保护法》等法律法规知识,倡导群

众注重消费安全,注意维护消费权益,提高自我保护和防范意识。参加活动的各部门现场为消费者提供维权咨询服务、受理投诉,假冒伪劣商品展示、讲解识假辨假知识等服务。另外,参加活动的还有供电、天然气、通讯等企业单位,东昌府区人民医院的医生还现场为市民提供义诊。据统计,活动当天共发放各类宣传材料2万余份,解答消费者咨询2000余人次,受到市民一致好评。

## 约“惠”春天,魅力绽放

# 中国·亚太农都市区展示中心盛大启幕

“迟日江山丽,春风花草香。”3月16日上午,春光明媚,阳光和煦,在锣鼓喧天、彩旗飘扬的热闹景象中,位于向阳路与兴华路交叉口的中国·亚太农都市区展示中心盛大启幕,喜迎客来,吸引数千市民到场。

>>现场火爆,多重好礼吸引数千市民

16日上午8点,悠扬的乐曲声中,市民们停下忙碌的脚步,驻足在中国·亚太农都市区展示中心豪华的大厅里,到前台咨询项目信息,等待活动的正式启幕。

上午9点30分,开幕式活动在展示中心外的广场盛大举行,山东通亚集团董事长秘书段一品、副总裁王庆学、副总裁刘歌女士、艾科农业公司总经理王世波、艾科商业开发总经理王伟等数名领导参加开幕式。刘歌女士发表讲话,与会领导为中国·亚太农都市区展示中心开幕式剪彩。

美妙的歌曲、玄妙的魔术、激动人心的民间摔跤,让市民们赞不绝口;动感的四人电琴表演,华丽的舞



蹈、精彩绝伦的舞狮,给人们带来完美的视听享受。锣鼓队铿锵有力的打鼓,将整个现场气氛推向了高潮。

礼炮的奏鸣结束后,精彩的演出活动继续,动听的歌声给现场群众带来愉悦心灵享受的同时,中国·亚太农都恢宏磅礴的气势,吸

引众多市民进入展示中心寻找致富之路。他们在工作人员的带领下仔细询问亚太农都的信息,一些市民瞄准商机,抓住机遇,抢到了中意的商铺。

活动当天,丰厚的礼品、周到的服务、精彩的表演,吸引了数千市民参加。

>>创富商铺,掀起水城北部财富风暴

“亚太农都是中国农业产业化龙头企业,山东聊城重点项目。不久之后,聊城蔬菜果品市场将整体回迁向北,集中到亚太农都,给投资者带来无限商机。”山东通亚集团副总裁刘歌说。

众所周知,亚太农都4800亩恢宏巨制,百亿斥资,是山东省、聊城市重点扶持建设项目,被纳入聊城经济社会发展“十二五”规划,建成

后将成为中国华北规模最大、品质最高,配套最全的农产品物流交易中心,集十大市场、六大中心、五大服务体系,涵盖农产品全业态。正所谓大市场才有大商机,配套服务

全面,才有运营保障,投资经营商机无限。

花园路现房临街超低特价商铺单套6万元起,柳园路副食品商场临街店铺认筹中、艾科路独栋别墅稀缺资源正在抢购中,柳园路商铺3月20日前认筹更有双重优惠。

小金铺,大前景,综合市场、水产市场,茶叶已经盛大认筹,40年独立产权特惠认筹,交1万享受100元/平优惠,交5万享受200元/平优惠,交10万享受300元/平优惠。

为庆祝市区商业展示中心的盛大开幕,亚太农都举行此次前所未有的钜惠活动,以答谢广大客户的厚爱。创业路产权旺铺交10万抵15万,花园路三层现房每平米优惠100元,北外环临街商业认筹9折钜惠,柳园路副食品商场20万享97折、30万享95折,艾科路独栋别墅交50万抵60万,艾科路稀缺商铺交20万抵28万。名额有限,速来抢购吧!

亚太农都的铺铺生财,将吸引更多睿智投资者,掀起水城北部财富风暴。(文/片 郭庆元)

